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EJERCICIOS RESUELTOS
 CÁLCULO NUMÉRICO

(1) Dada la función  con dominio que se muestra en el gráfico siguiente0 Ò  ß Óß1 1

Obtenga la mejor aproximación continua de mínimos cuadrados de dicha función,
utilizando como base el conjunto F œ Ö"ß =/8ÐBÑß -9=ÐBÑ×Þ

Solución:
Determinemos en primer lugar, la expresión para .0
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En el intervalo  los puntos a usar son yÒ ! ß Ó T œ ÐB ß C Ñ œ Ð! ß "Ñ1 ! !
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Por lo tanto, la función es 0ÐBÑ œ
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Observemos que los elementos básicos son À

: : :" # $ÐBÑ œ "ß ÐBÑ œ =/8ÐBÑß ÐBÑ œ -9=ÐBÑ

Luego, el sistema normal a resolver es ÀÔ ×Ô × Ô ×
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Calculemos los productos internos.
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Finalmente la mejor aproximación continua es

9‡ÐBÑ œ  -9=ÐBÑ" %
# 1#

Si graficamos la función original y la mejor aproximación en el intervalo considerado
se tiene À
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